## 地球惑星科学委員会分科会の設置について

## 分科会等名:地球惑星科学委員会 INQUA 分科会

1	所属委員会名	地球惑星科学委員会
	(複数の場合	
	は、主体となる	
	委員会に○印を	
	付ける。)	
2	委員の構成	20 名以内の会員又は連携会員
3	設置目的	国際第四紀学連合 (INQUA) は、1928 年に設立された国際
		組織で、国際科学会議(ICSU)に所属する学術連合の一つ
		である。INQUA は地球の歴史の中で最も新しい第四紀の自
		然史と人類史を探求し、地球環境と人類の現状についての認
		識を深めるとともに、その未来を予測して有効な対策を検討
		するための実証的な基盤を確立することを目的としている。
		第四紀学は地球惑星科学を中心に、工学、生命科学、歴史考
		古学などを総合して極めて高い学際性をもつ。このため国際
		的にも国内的にも高いレベルの研究交流と発信を保証し連
		絡調整を担う組織が必要である。国際的な組織である
		INQUA に対応して、これまで地球惑星科学委員会国際対応
		分科会 INQUA 小委員会が日本を代表して日本の第四紀学
		の推進に努めてきた。INQUA 分科会を新たに設置する目的
		は、新しい学術会議の理念に則った国際対応活動を一層発展
		させて、グローバルな視点から第四紀環境変動の理解の促進
		に貢献することと、日本・アジア地域の第四紀研究を推進し
		て研究成果の交流と発信を活性化することにある。
4	審議事項	1. INQUA と連携した国際的および国内的な第四紀学の振
		興、普及および社会貢献に関する事項
		2. INQUA に関する役員等の推薦、国際会議等への代表の
		派遣、国際会議等の日本への招致に関する事項
		3. 国際的キャンペーン・共同研究企画(国際惑星地球年等)
		への対応に関する事項
		4. その他 IGU の活動への協力、支援、助言、わが国から
		の参加の促進に関する事項
5	設 置 期 間	時限設置 年 月 日~ 年 月 日
		常設
6	備考	